IINTAH ITOJIAT'AIbA UCIIUTA U3 ITIPEJIMETA
»OCHOBH EKOHOMMKE ITOCJIOBAIBA”

A. IlpenucnuTHE aKTUBHOCTH C€ CACTOJU U3:
1. AKTHBHOCTHU y TOKY IIp€iaBama - 5 oeHa
2. Ilpaktuune HacTaBe (BexOe) - 5 moeHa
3. Konokujyma, Koju ce cacToju us:

e JemHor TeopujcKa MHUTama W3 OOJACTH: T0jaM EKOHOMHKE TIOCIIOBamka, MPEIMET U IUJb
n3ydaBarma €KOHOMHKE IOCIOBamka, HAYYHE METOJE MPHU M3ydaBarmby CKOHOMHUKE ITOCIIOBamba,
NPUBPEHU CYOjeKTH, IIMPU OOJIMIM TOBE3MBamka MPUBPEIHUX CyOjekaTa, MpecTaHak paja
NpUBpEeHUX CyOjekara, ynaramba y pernpoayKIHjy, MOCIOBHA CPEICTBA, OCHOBHA CPEJ/ICTBA,
TPOIIEHE OCHOBHUX CPEJCTaBa, KalalluTeT OCHOBHUX cpezcTaBa — 10 nmoeHa;

e JemHor 3amaTka W3 00JIAaCTH: TPOIIEHE OCHOBHUX CpelcTaBa (0OpadyH aMmopTu3amuje) u
KamaruTeT OCHOBHUX cpenactaBa — 10 moeHa,

Jla 6 Mo0KMO KOJOKBHJYM CTYACHT Tpeba Ja ypaad I1€0 3a/aTak TauHO U OCBOJU MUHUMYM 5
MoeHa Ha TEOPHjCKOM MUTABY.

b. Ucnut ce cacroju ox:

e JlBa 3amaTka M3 0OJACTH: TPOIICHE OCHOBHUX CpeacTtaBa (oOpaduyH amopTu3alvje) u
KamaruTeT OCHOBHUX CPEJICTaBa M KaJlKyanuja reHe komrama — 10+10 = 20 moena. Ycios 3a
TEOPH]CKHU JIC0 UCTIMTA je OapeM jeaad TauHo ypal)eH 3ajaTax;

e Tpu Teopujcka MuTama K3 IEJIOKYITHOT rpajnBa Koja goHoce: 15+15+20 = 50 moeHa;

YKynHO

AKTHBHOCTH y TOKY IIpe/iaBama 5 moeHa
[IpaxkTruna HacTaBa (BexOe) 5 moeHa
Konoksujym 20 moeHa
Ucnur 70 moena

YKymHoO: 100 moena



